2022年04月13日 株式会社Fleekdrive



Fleekdriveが「電子帳簿保存法オプション」のβ版をリリース

株式会社Fleekdriveが提供する企業向けオンラインストレージ「Fleekdrive(フリークドライブ)」は、「電子帳簿保存 法オプション」のβ版をリリースしました。

正式版は2022年6月リリースを予定しており、現在JIIMAの電帳法スキャナ保存ソフト認証、電子取引ソフト法的要件認 証の取得に向け手続きを進めております。

「電子帳簿保存法オプション」では、今年1月より施行された改正電子帳簿保存法に対応し、法律で求められている電子 取引やスキャナ保存制度に対応した機能を搭載しているため、電子帳簿保存法の法令に沿った各種書類の保管が可能です



詳細は特設Webページをご覧ください。

「電子帳簿保存法オプション」特設Web: https://www.fleekdrive.com/option/denshichobo/

■「Fleekdrive」とは



「Fleekdrive」は在宅勤務やサテライトオフィスとのやりとり、モバイルを活用した現場とのファイル共有などのシーン で、企業の情報資産を社内外問わず有効活用することができる企業向けオンラインストレージサービスです。業務で利用 するファイルに、いつでも、どこでも、すばやくセキュアにアクセスでき、テレワークやグローバル規模で社内ネットワ ークを超えたコラボレーションの可能性を広げます。単純なファイルの管理や共有だけでなく、リアルタイムにチャット でコミュニケーションをとりながら、テンポよく作業を進めることができます。

「Fleekdrive」の詳細: https://www.fleekdrive.com/

会社名:株式会社Fleekdrive

所在地:〒108-0022 東京都港区海岸3-9-15 LOOP-X 6F

代表者:代表取締役会長 長尾章

取締役社長 CEO 上家 富隆

設立: 2019年5月7日

事業内容:クラウドサービスの開発・販売・サポート

ホームページ: https://www.fleekdrive.co.jp/

【Fleekdriveに関するお問い合わせ先】

株式会社Fleekdrive 営業部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: sales@fleekdrive.com

※現在リモートワーク実施中につき、メールにてお問い合わせをお願いします。

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000034.000050710.html

株式会社Fleekdriveのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/50710

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社Fleekdrive マーケティング部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: marketing@fleekdrive.com